

HRVATSKA MISAO

PREDPLATA ZA ŠIBENIK I AUSTRO-UGARSKU GODIŠNJE K 14—, POLUGODIŠNJE I TROMJESEČNO SURAZMJERNO, MJESEČNO K 120. — POJEDINI BROJ 10 PARA. — OGLASI PO CIJENIKU. PLATIVO I UŽIVO U ŠIBENIKU.

- IZLAZI SVAKI DAN -
:: TELEFON BR. 74. — ČEKOVNI RAČUN 129.871. ::

UREDNIŠTVO I UPRAVA NALAZE SE NA TRGU SV. FRANE IZA OBČIN. PERIVOJA. — VLASTNIK, IZDAVATELJ I ODGOVORNI UREDNIK JOSIP DREZGA. — TISAK: HRVATSKA ZADRUŽNA TISKARA U ŠIBENIKU, U. Z. S. O. J.

GOD. II.

ŠIBENIK, 9. RUJNA 1914.

BR. 92

Kapitulacija Maubeugea.

Nijemci zarobljuju 40.000 Francuza, 400 topova i 4 generala.

Zarobljeno 40.000 Francuza Za osvojenja Maubeugea.

Berlin, 8. rujna. Veliki glavni kvartir pod današnjim danom javlja: Maubeuge, velika utvrda na francusko-belgijskoj granici, jučer je kapitulirao, a u njem nalazeća se vojska predala se.

Broj zarobljenih u Maubeugeu iznosi 40.000, medju kojima se nalaze i četiri generala.

400 topova.

Berlin, 8. rujna. Kapitlacijom Maubeugea palo je naše ruke 400 topova. Nadalje zaplijenjeno je mnogobrojno rafno orudje.

Engleski krstaš „Pathfinder“ nabasao na minu i potonuo.

London, 8. rujna. Engleski krstaš „Pathfinder“ nabasao je na jednu od mnogobrojnih oko Engleske po Nijemcima razasutih mina. Krstaš je potonuo. Od momčadi 4 su mrtva, 13 ranjeno, 243 izgubljeni.

Nijemci su, kako je poznato, posijali minama čitavo more oko Engleske. Odmah u početku njemački parobrod „Koenigin Louise“, koji mine polagao, bio je od engleskog brodolovlja potopljen; istodobno je engleski krstaš „Amphion“ nabasao na minu i potonuo. U zadnje doba Nijemci su djelo miniranja engleskih voda još jače nastavili, tako da je pred par dana postradalo više engleskih trgovačkih parobroda.

Krstaš „Pathfinder“ također je osjetio, da je njemačka smjelost jača od engleskog gusarstva. Sagradjen je

god. 1904., dug 113, širok 11,8, dubok 4,3, 2940 tona, brzina 25 milja. Bio je oružan sa 9 topova od 10, 8 od 4,7 i sa dvije cijevi za bacanje torpeda. Na brodu je bilo posada od 268 ljudi. Bio je dosta veći od našeg nastradalog „Zenta“.

KRONIKA.

Dogodjaji zadnjih dana svadjaju se na napuštanje Lavova od strane naše vojske, bez borbe, i na prodiranje generala Dankla prama Lublinu, pri čemu je jedan dio Danklove vojske, pod zapovjedništvom generala Kestraneka, zašao u zestoki boj sa Rusima, te ih 600 zarobio. Inače na ratištu prama Rusiji relativni mir.

Na južnom bojištu pokušali su Srbi prodrijeti istočno od Mitrovice u Hrvatsku, ali su taj pokušaj skupa platili: naše čete zarobile su 4.000 Srba.

Još jedina utvrda na belgijsko-francuskoj granici, koja nije bila u rukama Nijemaca, Maubeuge, i ta je pala a s njom palo je Nijemcima u ruke posada od 40.000 i 400 topova. Zauzećem ove utvrde zaleđe francuske vojske je osigurano, te svaki čas može stići vijest, da je bombardiranje Pariza započelo.

Iz glavnoga stana dolaze dne 4. ov m. sljedeće vijesti: Naša linija Lavov-Nikolajev uspješno se brani. Naš će se glavni stan sljedećih dana pomaknuti naprijed. Službeno je ratnim izvjestiteljima od strane rade uprave objavljeno, da će se dojakonšnji kratki izvještaji napustiti, budući nema nikakove bojazni i pogibelji, da će važne pripreme i mjere vojne uprave saznati neprijatelju. Vrhovna će vojna uprava u buduću po svojim ratnim izvještajima omogućiti, da će javnost dobiti o svim ratnim događajima potanke informacije.

S Rieke javljaju, da su Englezi još 11. kolovoza zarobili parobrod „Kostrena“ riečkog brodolovlastnika Pakjurića. Parobrod je bio natovaren ječmom i putovao je u Emden. Iz kanala La Manche, gdje je bio zaustavljen, parobrod je odveden u Portland.

Iz Berlina javljaju, da su Nijemci, prema najnovijim podatcima, zarobili Rusima u Bitci kod Tannenberga i Ortelsburga 516 topova uz silan ostali topnički materijal. Ako se k tomu uzme broj topova, što su ih već prije zarobili i pribroje oni, koje je naša vojska otele Rusima, onda su Rusi do sada već izgubili do tisuću topova.

Iz Pariza odlaze razni aviatičari na ratište, gdje da se kane osvetiti Nijemcima zato, što su njihovi aviatičari bacali bombe na Paris.

Neki engleski listovi pišu, da engleska vojska u Francuskoj broji 160.000 pjesaka i 500 konjanika. Skoro da će biti prebačeno još 12.000 ljudi, a iz Indije da će doći 30.000 vojske. Kakova je sva ta engleska vojska, vidjelo se po prvom njezinom nastupu.

Doznaje se, da je francuska vlada naručila kod jedne velike tvornice u St. Louisu u Americi te kod drugih velike zalihe cipela za vojnike, nu američka tvornica neće da prihvati te naručbe. Tako će

veliki dio francuske vojske biti bosi u ratu.

„Pester Lloyd“ javlja iz Berlina: Nedvojbeno je, da položaj u Grčkoj tjera na odluku. Grčka mobilizira i danas nije više nikakova tajna, da se sprema protiv Turske. Kralj Konstantin nastoji spriječiti pustolovnu politiku Venizelosu, koji je poznati prijatelj trojnog sporazuma, er postoji opravdana bojazan, da će aktivno sudjelovanje Grčke izazvati umješanje Bugarske, što bi značilo treći balkanski rat.

Kako je poznato, nema u Engleskoj sitnijeg papirnato novca od 5 funti šterlina, šta odgovara oko naših 60 kruna. Najobičajnije note u prometu su note po 10 funti. Za pravo to nisu note, već doznake na Englesku banku, koja ovakove doznake, kad joj se prezentiraju, faktično u zlatu isplaćuje, te doznaku uništi. Jedna te ista nota ne dolazi više, ako je prezentirana banki, u promet. Manji iznosi od 5 funti mogu se samo zlatom i srebrnom isplaćivati, te se može reći, da je u Engleskoj faktično zlatu u prometu.

Nu današnje prilike prisilile su Englesku banku, da čuva svoje zlatu, pa je stoga bankovni zakon ukinut i banki omogućeno da izdaje note. Ovih dana stavljen su prve note po 1 funtu u promet, te se tako više Engleska ne može hvaliti svojim isključivim zlatnim prometom.

Pouzdanere vijesti iz Crne Gore javljaju, da je ruski general Potapov, dugogodišnji vojni opunomoćenik Rusije, kod crnogorskog dvora, preuzeo vrhovno zapovjedništvo nad svim crnogorskim operacijama. Uz njega je i nekoliko ruskih štopskih časnika. I u redovima same vojske predvode momčad ruski i srbijanski časnici.

Grčka je pozvala pod oružje deset razreda moraricne pričuve.

Na 1. tek. mj. je crnogorski kraj dao zapovjed svojjoj vojski, kojom zabranjuje vojnicima da odrežu mrtvim neprijateljima glave. Znak, da je takav postupak bio do sad Crnogorcima domaći.

Engleska se boji, da će Nijemci zaposjesti sve luke u sjevero-zapadnoj Francuskoj, što bi bio za nju veliki udarac.

„Slovo Polskie“ javlja, da Varšavu, na nalog generalnoga guvernera Ziinskogalja kao utvrđuju.

Bordeaux (čitaj Bordò), preseljenjem vlade u nj, postao je privremeno glavnim gradom Francuske. Udaljen je od Pariza 510 km., a ima 260.000 stanovnika.

Glasa sa, da je Grčka kupila od Argentine za 90 milijuna maraka superdreadnought „Rivadavia“.

Pa wome izgleda, da je rat između Turske i Grčke neizbježiv. Ako pregovori koji se u pitanju egejskih otoka vode u Bukarestu, ne uspiju, rat je gotova činjenica.

U Kanadi prijete veliki nemiri. Njemačko pučanstvo u zapadnoj Kanadi simpatizira naravski sa svojim majkom-domovinom Njemačkom. Engleska bi jednog dana mogla ostati bez najglavnije svoje kolonije.

Pučanstvo pariško bježi iz Pariza. Dalnja četiri njemačka aviatičara letili su nad Parizom i bacali bombe. Pucalo se na njih s Eiffelovog tornja, ali bezuspješno.

RATNE USPOMENE

Doživljaji mnp. o. A. Bukića.

VI.

Prispjevši u Hammood, već se večer dobrahno uhvatila. Svijeta bilo dosta, te svi pogjosmo prema granici, gdje nam holandeška pogranična straža pregledala papire i pustila nas dalje. Ja se namjerih na jednoga mladića holandeza, koji je uprav dolazio iz Lütich, gdje je služio kao trgovački pomoćnik. Pod utiskom je boja, koji se pred njegovim očima razvijao i veli mi, da Lütich neće odoljeti. Kaže, da Nijemci ne žale žrtava, samo da dogđu do cilja. On sam je gledao preko 1-50 m. visoke hrpe njemačkih lješina, što su ih podzemne mine oko Lüticha naslagale; ali njih to ništa ne smetalo, već uvijek jure napred.

Došavši na obližnju holandešku postaju, kojoj se već imena ne sjećam, tu nalazim hrpu Nijemaca, koji se le. U to se k meni obrati jedna gospođa, moleći me, da preporučim Bogu njene mile. Obećah joj; ali me začudilo, da se neznanka na me obraća. Nu ona mi odmah sama protumači uzrok toga. Ona je rodom iz Namura u Belgiji, udata je za Nijemca, koga mi megju mnoštvom pokaza. Pošto sad gone Nijemce iz Belgije, to i ona mora ostaviti svoj rod i seliti. Suprug joj pravi German, koji se za to puno ne smučuje; dok pomisao na možebitnu propast domovine i njenje obitelji nju teško tišti. Tješio sam ju, kako sam znao i mogao, na čemu mi se uprav srčano zahvalila.

Nekako oko 10 sati prispio vlak i bez daljnjih upadica uputismo se dalje. Vlak polagano vozi i nekako oko 11.30 s. prispjeh u Boermoud, te ne poznavajući nikoga moradoh otsjesti u hotelu. Srećom gospodar se prigodno dobar i lijepo me primio, te ih sutra u stolnoj crkvi služiti sv. Misu i onda dalje put njemačke granice. I zbilja sutra jutrom pogjoh u spomenutu crkvu, gdje me preč. dekan odveć ljubezno primi i poslije sv. Mise počasti doručkom, pitajući me koješta o Belgiji. Na povratku u hotel zametnuh razgovor i s hotelijerom, komu sam pripovijedao i o našim krajevima, što ga je odveć zanimalo i tako mi se dobar iskazao, da mi nije niti novčića htio uzeti za nočište, pače mi spremio i jela za put, zamolivši me jedino, da mu pišem, drag u domovinu dogjem, što sam mu krugovoljno obećao.

Sada imao sam poći u Venloo, jer da je tu jedino otvoren put za

Njemačku. Ugjoh u vlak i vozim se tamo. Kad ja u Venloo, a to oglas, da vlakovi za Njemačku već ne voze. Nema druge, moram nazad; ali kojim putem? Sreća mi posluži, te me jedan činovnik uputi, da pogjem preko Sittard-a u Kerkrade, a odatle pješke preko granice. Tako i uradih; oko 5 sati poslije podne dogjoh u Kerkrade, te ću u društvu jednoga mladoga holandeza u Herzogenrath, njemački pogranični grad.

Još jedno proročanstvo.

Donijeli smo neki dan proročanstvo pariške gatalice i glede brojaka koje igraju čudnu ulogu u životu našeg vladara i glede samog današnjeg rata. Danas evo nove igre brojeva.

Ovih se dana u vanjskoj štampi čita sljedeće proročanstvo, koje je izrekla svojedobno bivša pariška proročica Madame Lenormand.

Tadanji princ, a kasnije car Vilim I., upitao je proročicu god. 1829: „Kad ću ja p prvi puta zapovijedati na bojnomoj polju?“ Madame Lenormand uzela je komadić papira i napisala.

1829+1+8+2+9

Svota je dala 1849. I doista je ove godine princ Vilim na čelu svoje vojske ušao u Baden. Tada je princ na Madamu stavio sljedeće pitanje: „Kad će uzsljediti najvažniji događaji u mome životu?“ Proročica je opet napisala:

1849+1+8+4+9

Svota je pokazala 1871. Ove je godine uzsljedita proklamacija princa carem Njemačke. Tad je princ stavio pitanje: „Kako ću dugi živjeti?“ Madame Lenormand opet je napisala na papir:

1871+1+8+7+1

Svota je pokazala 1888., koje je godine princ kasnije car Vilim I. doista umro. Konačno je još princ upitao: „Kad će Njemačka voditi najznatniji rat i iz kojeg će izaći pobjednicom?“ Proročica je napisala:

1888+1+8+8+8

Svota je dala 1913. I tako vidimo da se proročica u ovom pitanju prevarila samo za godinu dana.

Mjesec ratova.

U ratovima zadnjih sto godina igrao je mjesec kolovoz (august) veliku ulogu. Bio je to mjesec ratova. Pred sto, a i u njemačko-francuskom ratu pred 44 godine bile su se velike bitke upravo u ovom mjesecu. Dne 26. augusta je general Blücher pobijedio Franceze kod Katzbacha. 27. augusta 1813. bila je krvava bitka kod Hagelberga, gdje su Niemci uništili čitavu jednu francesku diviziju.

26. i 27. augusta 1813. pobjedio je Napoleon kod Drazdjana, a pobjeda saveznika od 30. augusta uništila je sve njegove daljnje nade. Francosko-njemački rat god. 1870. započeo je mobilizacijom 16. jula. Prvu pobjedu izvojevala je njemačka vojska 4. augusta u bitci kod Weissenburga. Dva dana kasnije bile su vejkite bitke kod Wörtha i Spicherna. Seedinom mjesaca augusta bila je poražena francuska renaska armada i prisiljena, da je pobjegla u Metz. Dne 14. augusta 1870. bila je bitka kod Glombeya Nouilly-a. Dne 16. augusta kod Vio-villu i Mars La Touru, 18. augusta pri Gravelottu. Dne 30. augusta do-vršila se bitka kod Beaumonta s nje-mačkom pobjedom.

Mjesec august bio je uvijek naj-krvaviji mjesec u povjestnici devet-naestoga stoljeća, a kako su svi do-sadanji dogodjaji pokazali, bit će i krvaz i u p.vjestnici dvadesetoga stoljeća.

Poincare bez mozga.

Ono kažu, da je Poincare poručnik u francuskoj vojsci, pa da i njegova ličnost — poput drugih u Evropi — „odusevi“ njegovu vojsku, zaputio se on u poručničkoj uniformi u pošljednje redove svoje vojske.

Negdje tamo kod Metza zapazi ga iz prvih redova njemačkih četa jedan okati Nijemac, te namjerivši dobro na oko svoju šišanu, opali i tresk — Poincareo ravno u čelo. Ali — kako je Poincare bio podaleko, to mu se tane samo zabilo u čeonu kost i tu ostane.

Skoče saniteti, izvuku ga iz bojnih redova, zaviju, te s njim u Pariz, a odavle u Bordeaux. U Bordeauxu ga liječnik, koji mu prvi ponudi svoju pomoć, nije pre-poznao, pa mu pregledašvi ranu reče: „Gospodine poručniče, ne smijem još va-diti ubojnog zrna iz čela, jer se bojim, da je mozak ozlijeđen.“ Na to mu Poincareo kucnuvši se nekoliko puta po glavi reče: „Vadite Vi, vadite samo zrno iz čela! Ovdje nema mozga. Da je ovdje bilo mozga, ne bi Francuska pošla na Njemačku i ne bi Francuska dala tolike milijune ban badava Rusiji.“

Tako ljudi govore, a što ljudi govo-re, ili je bilo, ili će biti.

Grad i okolica.

Zavjetna procesija, prigodom juče-ranog blagdana Narodjenja Bi Djevice, oba-vljena je uz ogromno učestovanje i gradjan-stva. Procesiju je vodio presv. Biskup, a sudjelovala je i „Šibenska Glazba“. Proce-sija je išla od crkve u Varošu oko šemat-o-riji, Poljanom u Grad, pa ulicom Nove Crkve na državnu cestu te Poljanom natrag u crkvu. Zadnji redovi bijahu još na Poljani, dok se prvi već vraćali. Računa se, da je procesiji učestvovalo jedno 4.000 duša.

Vatra. Jučer u 6 s. popodne porodila se vatra u kući Gojanović-Meljada prizemno u Varošu. Vatra sigurno bila bi se raz-širila, da nije priskoćilo u pomoć nekoliko vojnika i gradjana. Netom je prijavljena vatra vatrogasnom društvu, došla su cigla dva vatrogasca sa vodom, kad drugih niti nema. Do koga je, nek providi, da se va-trogasna četa upodpuni.

Kuponi ruskih zajmova ne će biti u Njemačkoj i Austriji iskupljivani. Pošto su polozu ruske države, koji su se nalazili kod nas i u Njemačkoj zaplijenjeni, ne će se kuponi ruskih zajmova iskuplji-vati. Tako već sada u rujnu dospijevaju kuponi ruskog željezničkog zajma, koji će ostati neplaćeni.

Newyork kao Clearing središte cijelog svijeta. Kako je poznato, bio je do sada London centrum za sve velike is-plate i uplate, a sada nastoji Newyork da preuzme ulogu Londona. National City Bank poziva sve svjetske novčane zavode, da se njom za isplatu ili unovčenje svojih velikih tražbina u inozemstvu posluže.

MLIJEKO: kraljice i ovčije, čisto, naravno i sterilizirano, prodaje po 40 para litar, Uzorna Mljekarna J. Drezga.

JOSIP ZAMOLA

ovlašteni dekorativni slikar
u ŠIBENIKU

Bivši više godina u Trstu nalazi se sada već godinu dana u svom rodnom mjestu Šibeniku, gdje je radio kod raznih tvornica i privatnih radnja te kod Pomorskog Okružnog Zapovjedničtva.

Preuzima svakovrstnu radnju uz vrlo umjerene cijene i najvećom brzinom izvedbe. Preuzima i radnje i izvan Šibenika bez povišice cijene. Dosta je obavijestit ga jednom otvorenom dopisnicom na gore naznačenu adresu.

Preuzima važne slikarske radnje po crkvama, kazalištima. 30—30

PRŠUTA

PRVE VRSTI

PRODAJE PO K 2.60 KG.

NIKO JURKOVIĆ

SKRADIN.

8—10 8—10

P. T.

Častito se staviti do znanja sva-koj cijenjenoj osobi, da smo već od davna osnovali klesarsku zadrugu pod naslovom:

PRVA SPLITSKA

KLESARSKA ZADRUGA

registrirana na ograničeno jamčenje
U SPLITU.

Zadruga obavlja svakovrstne kle-sarske radnje bilo u mramoru ili kamenu uz najpovoljnije uvjete.

Osobitom preciznošću izradjuje žrtvenike, balaustre, krsionice, nad-grobne spomenike itd. u najmodernijim slogovima. Skladište je obkrbljeno sa mramornim materijalom, također mra-mornim pločama za pokučstvo. Buduć je ista providjena izvrsnim radnim si-lama i dovoljnim kapitalom, to je u stanju svaku naručbu brzo i tačno iz-vršiti na podpuno zadovoljstvo gg. naručitelja.

Na zahtjev šalje nacrt, uzorke materijala, kao što i sve upute i raz-jašnjenja.

Preporuča se uglednom občinstvu i prepoštovanom svećenstvu, da ju po-časte svojim cijenjenim naručbama.

UPRAVA.

PREDPLAČUJTE SE NA
„HRVATSKU MISA O“.

Novi bačvarski majstor
u Vodicama

FRANE RADETIĆ
iz Lastva u Istri.

Dajem na znanje poštovanom ob-činstvu Vodica i svoj okolici Šibenika, Skradina, Zlarina, Prvič-Luke, Šepu-rine, Zatonu, Tribunja, Tijesna, Jezera, Murtera, Betine, Zlosela itd., da sam moju radnju bačvarsku prinio iz Ka-stva u Istri u Vodice. Imam četiri ra-dnika, radnju sa svim modernim su-dovima, to jest bačava, gotovih ča-brova, maštela, karatela, vinopritakača, vidara i svake vrsti sudova na barile po zahtjevu svake veličine. Isto držim skladište obruča, duga, jelovih, smri-kovih od svake veličine itd.

Cijene umjerene tako da se ne nikakveboji utakmice.

Na znanje onima, koji sebe ili djecu na život osigurati žele. Prije nego se osiguraju kod tuđih zavoda, neka dadu prvenstvo na-šem jedinom domaćem zavodu

„CROATIA“

koji ima razne cijenke uz povoljne uvjete; razjašnjenja i upute rado daje Zastupstvo

KOPANIĆ & MILKOVIĆ
ZADAR DALMACIJA.

Zavod također preuzima osigu-ranja proti požaru.

VELIKA ZLATARIJA

GJ. PLANČIĆ

Vis- Starigrad- Velaluka

ŠIBENIK.

Remington Standard

Jedan milijun pisaačih strojeva

u porabi.

Model X i XI.

BEZ KONKURENCIJE

Podpuno

amerikansko pokučstvo

GLOGOWSKI & Co. - TRST

Piazza della Borsa No. 14 I kat

Telefon br. 17—70.

HRVATSKA ZADRUGA TISKARA U ŠIBENIKU
IZRADUJE
NAJMODERNIJE POSJETNICE

TISAK ZA ULJE

uz jeftinu cijenu prodaje se. Tisak je u dobrom stanju. Obratiti se na MAR-KIOLA KURSARA u Prvič-Šepurini.

KNJIGOVEŽNICA HRVATSKE ZADRUŽNE TISKARE U ŠIBENIKU

u. z. s. o. j. (Dr. ANTE DULIBIĆ I DRUG).

UVEZUJE DUGOTRAJNO I SOLIDNO SVAKE VRSTI UVEZA, KAO: PROTOKOLE, MISSALE, MOLITVENIKE I SVE U TU STRUKU SPA-DAJUĆE RADNJE.

CIENE UMJERENE. — IZRADBA BRZA I SOLIDNA.

Svatko mora da pogodi!

400.000 i 200.000 franaha turskih srećaka. iznose glavni zgodici

6 vučenja svake godine! Buduće vučenje 1. kolovoza. 475.000 odnosno 375.000 kruna odn. franaka i lira iznose svakogodišnj glavni zgodici skupine 5 odnosno 3 izvrsnih srećaka.

13 odnosno 9 vučenja svake godine! Buduće vučenje 1. kolovoza. Mjesečni brok od K 4.— dalje. — Cijeni, naručnicima namijenjene su nagrade i premije!

Izjašnjenja daje i naručbe prima za „Slovensku i Hrvatsku Narodnu Stranu“ g. Valentin Urbančić, Ljubljana, 20.

PRVA HRVATSKA ŠTUKATERSKA RADIONA u SPLITU. - Put Grobišta kod Sv. Ante

J. D. Dragičević, J. Ružić i A. Ružić

Opskrbila je svoju radionu sa svim modernim strojevima i alatom koji potreba za štukaterski zanat, te proizvadjia razne Spomenike, praonice, kupatila i krsionice, te stupove naslove za terace, kipove itd. Suviše proizvadjia razne vrsti pločica Mozaik u različitim bojama, te pločice, preši u raznim narisima i u raznim narodnim bojama. Proizvadjia cijevi u svakom obliku i promjeru od 10 do 60 centimetara promjer. Proizvadjia stepenice u raznim bojama Mozaika, te svake vrsti dimnjaka krovnih vijenaca.

Prodaje svakovrstnog istućenog Mramora za Mozaik te cementa i sadre itd. Cijeni po zahtjevu se šalju badava i franko.

— Ne boji se nikakve konkurencije. —

„SVOJ K SVOMU“.

HRVATSKA ZADRUGA TISKARA ŠIBENIK

UKNJIŽENA ZADRUGA SA OGRANIČENIM JAMSTVOM (Dr. A. DULIBIĆ I DRUG)

OBKRBLJENA JE SVIM MATERIJALOM, TAKO DA JE U STANJU TOČNO, BRZO, U MODERNOM SLOGU TE UZ VEOMA UMJERENE CIJENE IZRADJUJTI SVE RADNJE SPADAJUĆE U TISKARSKU STRUKU

IZRADJUJE POIMENCE POSJETNICE, TRGOVAČKE MEMORANDUME, RAČUNE, NASLOVNE LISTOVE, TRGOVAČKE I SLUŽBENE OBOJJE, VJENČANE KARTE, PLESNE I DRUGE ZABAVNE FOZIVE I PROGRAME, OSMRTNICE, CIJENIKE, JESTVENIKE I T. D. I T. D.

VELIKO SKLADIŠTE TISKANICA ZA OBĆINE I ŽUPSKE UREDE.

PRODAJA RAZNOVRNOG ČISTOG PAPIRA I OBOJJA.

Raznovrstne, umjetnički izradjene koraljne uresne nakite izradjuje

RIBARSKO - KORALJSKA ZADRUGA U ŠIBENIKU.

Radiona i izlozi nalaze se na obali kraj perivoja.